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Французький політолог Олів’є Ведрін: Санкції мали бути з 2014 року, ми втратили вісім років

Перше знайомство французького політолога та журналіста Олів’є Ведріна з
Україною відбулося 30 років тому. Тоді ще студент не знав, що з цією пострадянською
країною він пов’яже своє життя і буде поряд з українцями у найскладніші періоди
їхньої незалежної держави.

Він розповів українській виданню RFI, яким побачив Майдан 2013-2014 років, як
попереджав про початок повномасштабної війни і чи втомилися іноземці від війни в
Україні.  

Французький політолог та журналіст Олів’є Ведрін © Olivier Védrine / Facebook

— Як і коли Україна з’явилася у вашому житті? До якого міста ви приїхали і які були
ваші враження від нього?

— Моя перша подорож Україною була в 1994 році. Уявляєте? Я був студентом.
Приїхав в Україну з гуманітарним проєктом: за підтримки французького фонду та
деяких ЗМІ передавав книжки студентам у Горлівці. До неї я добирався через Львів
та Київ, де пробув декілька днів. 

В університеті Горлівки був факультет французької мови, де я прочитав кілька лекцій.
Тоді це були важкі 90-ті, тоді ще купони були, пам’ятаю, що тоді було багато
криміналу. Це було жахливо. Пам’ятаю, як був у гостях в одній горлівській квартирі,
де всі говорили про якогось мафіозі. Водночас українці були дуже-дуже приємні. З
людьми, з якими познайомився 1994 року, і досі підтримую зв’язок. Але вони зараз —
у Києві, переїхали туди у 2014 році. 

— А Горлівка версії 1994-го була українським містом? 

— Усі там були українцями. У 1994 році у не було проблем між західною та східною
частинами країни, між північною та південною. Першочерговими були економічні
проблеми. Я пам’ятаю, яка була зарплата в українських професорів, — 40 доларів. У
них нічого не було.  

— Коли ви повернулися в Україну вдруге?

— У мене був період, коли я перебував в Азербайджані, Грузії, Естонії, Литві, Росії. Але
ввесь час був зосереджений на Україні, куди повернувся у 2012 році. І був дуже
радий цьому, бо дуже сумував за країною. Тоді я приїхав, щоб відкрити бізнес-школу,
але через корупцію це було дуже важко зробити. Тоді я вже був професором.

Згодом на посаді політичного радника з питань України в Анрі Малосса, президента
Європейського економічного та соціального комітету Єврокомісії, багато виступав і
розповідав українцям про Європейський Союз. Запрошували мене виступити і на
сцені Майдану в Києві. Тоді ж організував поїздку Анрі Малосса на Майдан, а
співачки Руслани — до Брюсселя.

— Яких людей ви тоді побачили на Майдані? Яке було враження від побаченого у вас,
у європейця?

— Майдан — це особливий час, особливий період, який викликав дуже глибоке
почуття. Ми були на Майдані, як на Запорізькій Січі. Це була як маленька республіка,
де було багато ідей, багато обговорень, багато зустрічей, багато братерства. Це було
справжнє відродження української душі.

— Після початку війни на Донбасі 2014 року та анексії Криму багато іноземців не
розуміли, що відбувається в Україні. Але вже тоді у вас була активна проукраїнська
позиція. На чому вона базувалася?

— Я підтримав Україну, бо вона обрала шлях до ЄС, до європейських західних
цінностей, до демократії, до прав людини, до рівності. Я був зобов’язаний
підтримувати те, що для мене дуже важливо. 

І коли відбулася анексія Криму, для мене це точно не було несподіванкою, а
початком війни. Шкода, але багато людей в Європі цього не розуміли. Тоді я
припинив випускати російське видання Revue Défense Nationale (у Парижі при
Військовій школі), де був головним редактором з 2010 до 2014 року, на знак протесту
проти анексії Криму. 

Олів’є Ведрін під час виступу на Майдані, грудень 2013 © Olivier Védrine / Facebook

Коли я був на Майдані, розумів, що Янукович — маріонетка, а ним керує Путін. І я тоді
мріяв, щоб те, що почалося в Києві, продовжилося в Москві (процес зміни влади. —
Ред.). Але цього не сталося: Путін і далі займався пропагандою. І Путін — це не тільки
ворог України, він — ворог Європи. 

Ви повинні зрозуміти: у Франції, у Західній Європі ми були дуже наївні, були дуже
відкриті і думали, що Росія буде все більш демократичною. І те, що я побачив на
Майдані, поклало край моєму наївному ставленню.

Тоді, у 2013 і 2014 роках я говорив своїм друзям у Європі — у Парижі,  Брюсселі:
«Будь ласка, зупиніть це зараз. Нам потрібні санкції, ми маємо допомогти Україні».
Але справжні санкції почалися після 24 лютого 2022 року. І це прикро, бо санкції
мали бути з 2014 року. Ми втратили вісім років. 

— Чому тоді європейські уряди не спромоглися на рішучу відсіч російській агресії?
Боялися?

— Так, вони боялися через енергетичну залежність від російських газу, нафти. Також
вони вважали, що Путін забере Крим, Донбас і зупиниться. Лютневе повномасштабне
вторгнення всіх здивувало. Ніхто цього не очікував. Усіх влаштовували Мінські угоди,
які мали б заморозити конфлікт. Але це була погана угода. Свого часу я написав
багато матеріалів для Tribune de Geneve про це. 

А в одній статті у на початку лютого 2022 року говорив про ризики великої війни. 24
лютого 2022 року в день повномасштабного вторгнення я написав про потребу взяти
Україну до ЄС.  

Олів’є Ведрін під час Революції Гідності, грудень 2013 © Olivier Védrine / Facebook

— Якщо українці розуміють, чому їм потрібно в Євросоюз, то для чого це Євросоюзу?

— Це наш обов’язок — взяти Україну, тому що вона воює за нас, за Європу. Вони
борються за наші цінності і за це гинуть. Але якщо обговорювати стратегічні
завдання, то слід розуміти, що без України Росія не може бути імперією і тому не
загрожуватиме Європі. 

— Що вас зараз пов’язує з Україною?

— З 2012 до 2022 року я був в Україні. Після подій 2014-го мене запросили
працювати на телебачення, я був активним у ЗМІ, допомагав боротися з російською
пропагандою. У своїх телепрограмах англійською мовою я намагався розповісти
іноземцям про Україну. Читав лекції у різних українських університетах. 

Зараз мій зв’язок з Україною — це дружба. Я маю дуже багато друзів, частина з яких
зараз на фронті, там же деякі мої студенти. Хтось із них — уже офіцери з нагородами.
Я ними дуже пишаюся. 

Моя медійна робота зараз — я виступаю на французькому телебаченні, розповідаю у
США, Канаді, Великій Британії, Франції та інших країнах ЄС про Україну, про
путінську пропаганду.

— У вас великий досвід роботи в університетах в усьому світі. Але особливе місце
серед них посідає Національний політехнічний університет Дніпра, де торік ви
здобули академічний ступінь професора. Чому?

Це символічно для мене, бо мій обов’язок —і далі бути разом із українцями,
допомагати Україні. Я був в Україні в листопаді. Зараз через Zoom читаю лекції з
міжнародних відносин, ЗМІ та журналістики. 

Українські студенти дуже мотивовані, щирі і ставлять багато запитань. 

— За майже два роки повномасштабної війни українці пережили різні емоції та
стани: від великої надії на перемогу і до розчарування через результати
контрнаступу та допомогу партнерів, якої виявилося недостатньо. Який, на вашу
думку, стан українців зараз?

— Коли я був в Україні у листопаді 2023 року, зустрічався з друзями і побачив, що
вони дуже втомилися, але не хочуть капітулювати. Вони хочуть і далі боротися. Я
зрозумів, що українці ніколи-ніколи не здадуться.

Щодо допомоги західних країн. За повідомленнями ЗМІ, Франція та інші країни
мають збільшити підтримку 2024 року. Але я розчарований тим, що цього не робили
раніше. Та і зараз це роблять дуже повільно. Якби ми 2022 року на початку
повномасштабної війни віддали всю зброю, яку дали пізніше, то, думаю, війна б уже
закінчилася. 

Олів’є Ведрін став професором Національного політехнічного університету Дніпра в
2023 році © Olivier Védrine / Facebook

І хоч кажуть, що контрнаступ не був успішним, та все ж українці мають успіхи і на
півночі країни, і в Чорному морі. Є певний успіх у боротьбі в повітрі, адже є
знищення російських літаків. Так, контрнаступ не був успішним, але ніхто ні в Європі,
ні в США не робив би контрнаступу без бойової авіації. А українці це зробили. Чи
можете ви це уявити? Так, вони це зробили! А Заходу слід підсилити Україну, яка
повинна мати артилерію, танки, авіацію, якісну підготовку військових. 

Цілі на 2024 рік для України та партнерів — озброїтися, навчити солдатів,
стабілізувати фронт та підготуватися до нового наступу.

— Чому європейські лідери змінили свою позицію?

Вони нарешті зрозуміли, що якщо Україна програє, то Путін продовжить воювати,
наприклад у Польщі, у країнах Балтії. Європейські лідери усвідомили, що втратили
час, бо плани в російського президента — мати такий самий вплив на Східну Європу,
як колись мав Радянський Союз. А це значить, що і Польща, і країни Балтії не повинні
бути в НАТО. 

— Як сьогодні іноземці ставляться до українців та України після двох років
повномасштабної війни? Можливо, Європа втомилася чи по-новому відкрила для
себе Україну?

Я спілкуюся і співпрацюю з багатьма гуманітарними місіями не тільки у Франції, а й у
ЄС, США, Канаді, Великій Британії. Робота там кипить заради підтримки українських
біженців та України. Вони й надалі працюють, працюють і працюють. Але, так, бачу, що
втомилися, адже є проблеми зі збором пожертвувань. Якщо порівняти з 2022 роком,
зараз ці процеси відбуваються довше. Та це нормально, адже повномасштабна війна
триває вже два роки. 

Але ці неурядові громадські організації дуже мотивовані. І в США, і в Канаді, і в ЄС, і
в Об’єднаному Королівстві їм допомагають багато українців. Вони працюють разом із
європейцями, американцями, канадцями. Ця війна ще є символом солідарності, це
новий досвід для світу, який дуже важливий для перемоги. Адже об’єднуються люди,
які вірять у свободу, права людини. А Україна зараз перебуває в центрі війни між
демократією та авторитарними режимами.  
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
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Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта
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Артема Мороза 
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як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Французький політолог Олів’є Ведрін: Санкції мали бути з 2014Французький політолог Олів’є Ведрін: Санкції мали бути з 2014
року, ми втратили вісім роківроку, ми втратили вісім років

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Французький політолог Олів’є Ведрін: Санкції мали бути з 2014 року, ми втратили вісім років

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/680538-voennyj_rasskazal_o_situatsii_u_limana_bronevoj_kulak_vraga_oshchutimo_umenjshilsja
https://antikor.info/articles/680540-ukrainskie_vlasti_nachali_davlenie_na_es_chtoby_vernutj_behentsev
https://antikor.info/ru/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let%20%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%83%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%20%D0%9E%D0%BB%D1%96%D0%B2%E2%80%99%D1%94%20%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%BD:%20%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97%20%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%20%D0%B7%202014%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83,%20%D0%BC%D0%B8%20%D0%B2%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%96%D0%BC%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/ru/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let
https://www.rfi.fr/uk/%D1%94%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0/20240126-%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97-%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B8-%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8-%D0%B7-2014-%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83-%D0%BC%D0%B8-%D0%B2%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B8-%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%96%D0%BC-%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%96%D0%B2-%D1%84%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%83%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3-%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B2-%D1%94-%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%8C%D0%B5_%D0%92%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/680539-frantsuzskij_politolog_olivje_vedrin_sanktsii_dolhny_bytj_s_2014_goda_my_poterjali_vosemj_let?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

